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Epreuve écrite d’admissibilité :

Epreuve Cerite consistant 4 vérifier les connaissances théoriques de base se rapportant au
champ professionnel déterming par le certificat d’aptitude professionnelle, le brevel d'études
professionnelles ou le titre de niveau V auquel il est fait référence, au moyen dc questionnaires
ou de tableaux ou de graphiques & constituer ou & compléter, & I'exclusion de toute épreuve

rédactionnelle. (durée : 2h ; coefficient : 2).

Vous devez écrire vos réponses sur le présent document qui compte 6 pages.

Attention

Complétez le papillon ci-dessous M AIS Ne le détachez pis.

Avanl de remelire ce document aux correctewrs. le pole recrutement et parcours professionnels
en effectuera |'anonymal.

Ne rien inserire
dans cetie case

Ne rien inscrire
dans cette case
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1) A l'aide des documents photographiques de la page suivante , indiquez les différences
techniques entre une dentelle au point de France ct une réalisation au point d’Alencon en
complélant le tableau ¢i-dessous:

Point de France Point d’Alencon

FOND

REMPLIS

MODES

BRODES

276




36



2) Citez et définissez les 9 élapes qui interviennent dans la réalisation d'une dentelle a
aiguille « point d* Alencon » :

gz

G-

9.
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3) Quels sont les matériaux utilisés pour la [abrication d’une dentelle au point d'Alencon ?
Ravez les réponses inadaptécs :

- laing - g0l - fil de métal -erin de cheval

- colon - chanvre - lin - fibres syntheétiques

4) Fattes le croquis d'un « O & nez » ;
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3) A part Alengon, d’autres villes ont fait de la dentelle 7 cochez les cases correspondantes

[ Le Puy LI Courseulles L1 Lunéville

6) Pour quelles raisons utilise--on un parchemin de couleur verte pour la fabrication d une
dentelle au point d*Alencon ?

7) Quel est le role du dessin technique et celui du dessin artistique ?
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